

Тяжм. сар
Хорог
Одл. театр муз.
имени ш. А. Рудани

11/11/89

Св. Киньтури -
ВПЕРВЫЕ 1989 -
НА РОДНОМ
ЯЗЫКЕ 11.10.89 -
С.5

Впервые за пятьдесят три года существования Хорогского областного театра музыкальной комедии имени А. Рудани герои спектакля заговорили с его сцены на шугнанском языке — одном из наиболее распространенных на Памире.

Произошло это на премьере постановки «Золотой кишлак» по поэме лауреата Государственной премии СССР народного поэта Таджикистана Мирсаида Миршакара, памирца по происхождению. Перевод с таджикского языка осуществил молодой поэт Ато Мирходжаев.

До сих пор главный театр Горно-Бадахшанской автономной области ставил спектакли только на таджикском языке. Здесь были осуществлены постановки многих произведений русской, зарубежной и советской классической драматургии. С некоторыми из них и новыми работами театр с «Крыши мира» познакомит в предстоящей гастрольной поездке жителей долинных районов Таджикистана.

Л. МАХКАМОВ.
(Наш соб. корр.).
ДУШАНБЕ.